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Tuja vabljena predavateljica na simpoziju je bila Myriam Vermeerbergen, profesorica znakovnega jezi-
ka na Katoliški univerzi v Leuvenu v Belgiji (Katholieke Universiteit Leuven). Spregovorila je o leksikografiji
znakovnega jezika ter njenih preteklih, sedanjih in prihodnjih pristopih, dejavnostih in tehnikah. Vabljeni
predavatelj iz Afrike je bil Thapelo Joseph Otlogetswe, profesor leksikografije in jezikoslovja na Univerzi
v Bocvani. Spregovoril je o vsebinskih prilagoditvah slovarjev afriškemu okolju.

Dogodek je odprl dekan Fakulteta za humanistične študije Mogomme Masoga. Zadnji dan sim-
pozija je bil namenjen ekskurziji po mestu Bloemfontein (slika 4) in njegovi okolici.

Matjaž Geršič

Zaključna konferenca LIFE Lynx
Zadar, Hrvaška, 26.–29. 9. 2023

V zadnjem tednu septembra je v Zadru na najstarejši hrvaški univerzi potekala zaključna konfe-
renca projekta LIFE Lynx z naslovom Together for lynx. Na konferenci in mednarodnem srečanju Eurolynx
se je zbralo več kot 150 raziskovalcev in drugih strokovnjakov, ki se ukvarjajo s preučevanjem in ohra-
njanjem risa. Konferenco je organizirala Veterinarska fakulteta Univerze v  Zagrebu v  sodelovanju
z združenjem BIOM v okviru projekta LIFE Lynx. V uvodnem nagovoru so udeležence pozdravili pro-
rektor Univerze v Zadru, dr. Slaven Zjalić, Rok Černe, koordinator projekta LIFE Lynx, in profesorica
Magda Sindičić, koordinatorka izvajanja projekta na Hrvaškem. Zvrstilo se je prek 15 predavanj, v kate-
rih so partnerji projekta predstavili dejavnosti in rezultate o tem, kako je projekt LIFE Lynx z mednarodnimi
prizadevanji uspešno pripomogel pri zaustavitvi izumiranja dinarske in jugovzhodno-alpske popula-
cije risov. K ohranjanju populacije je pripomoglo predvsem sodelovanje strokovnjakov, raziskovalcev,
lovcev, gozdarjev, upravljavcev zavarovanih območij in lokalnih prebivalcev. V sklopu konferenčne ekskur-
zije v Narodnem parku Paklenica smo si ogledali interpretacijsko-izobraževalni center »Podzemni grad
Paklenice«, lokacijo, kjer je bil v naravo izpuščen preseljeni ris Alojzije, nato pa smo se odpravili še do
jame Manita peć, gozdarske koče in planinske koče Paklenica. Špela Čonč (ZRC SAZU Geografski inšti-
tut Antona Melika) sem na konferenci predstavila poster z naslovom Importance of rocky landforms for
Eurasian lynx (Lynx lynx) ecology in landscapes with different relief types (slika 3), ki je dostopen na por-
talu ResearchGate.

Špela Čonč

Slika 1: Udeleženci konference v dvorani na Univerzi v Zadru.
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Slika 2: Promocijsko gradivo zaključne konference
LIFE Lynx.

Slika 3: Poster Importance of rocky landforms for
Eurasian lynx (Lynx lynx) ecology in landscapes
with different relief types.ŠP
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